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Ορθόδοξος Ναός στη Σαουδική Αραβία;
/ Θεολογία και Ζωή

 Άκουσα για μια προσπάθεια που γίνεται 

προκειμένου να ανεγερθούν μερικά Τεμένη (Τζαμιά) στην Ελλάδα. Όπως πάντα, οι 
επιτήδειοι σπεύδουν να υπερασπισθούν τα δικαιώματα των «συνανθρώπων» τους, 
ειδικά, όταν αυτά θίγουν την ηθική τάξη ή το Ορθόδοξο φρόνημα.

Ως πρώην μουσουλμάνος, θα ήθελα να αναφέρω μερικές από τις πολλές 
αξιοσημείωτες αλήθειες γύρω από την μουσουλμανική πλάνη, που παρουσιάζεται 
ως θρησκεία, η οποία ζητεί να έχει τα δικά της Τεμένη, εντός των οποίων θα 
λατρεύεται ο θεός των μουσουλμάνων, που αποκαλείται Αλλάχ.

Ας κοιτάξουμε το θέμα «Ισλάμ» σφαιρικά. Όλοι γνωρίζουμε πώς, μια από τις 
διδαχές της Παλαιάς Διαθήκης ήταν και το «οφθαλμόν αντί οφθαλμού». Αυτό 
επειδή οι λαοί τότε ήσαν πολύ άγριοι και ήσαν ικανοί να εξολοθρεύσουν ολόκληρο 
σόϊ προκειμένου να εκδικηθούν μια εχθρική πράξη πού έπραξε κάποιο μέλος τους.

Από την άλλη πλευρά έχουμε εκατοντάδες προφητείες πού φθάνουν περίπου τις 
πεντακόσιες, περί του ερχομού του Μεσσία, περί της σύλληψής Του από την 
Παρθένο Μαρία, τη γέννησή Του, το όνομα πού θα έπαιρνε, τα θαύματα πού θα 
εκτελούσε, το κήρυγμά Του περί μετανοίας, την προδοσία Του από τους μαθητές 
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Του, το ακριβές ποσό πού θα ήταν το τίμημα της προδοσίας Του, ακόμη και η γη 
πού θα αγοραζόταν με εκείνο το ποσό, περί της σταύρωσής Του και την πόση του 
όξους πάνω στο σταυρό, το κέντημα της πλευράς Του με την λόγχη και το ότι θα 
εξερχόταν αίμα και υδωρ από την πληγή εκείνη, περί της ανάστασής Του μετά 
τρεις ήμερες κ.λπ…. και το ότι μετά από αυτόν πολλοί ψευδοπροφήτες θα 
εμφανισθούν ως μεσσίες.

Οι προφητείες εκπληρώνονται, ο Χριστός μιλάει για συγχώρηση, μετάνοια, αγάπη, 
ακόμα και προς τους εχθρούς μας και εμφανίζεται ξαφνικά κάποιος δήθεν 
προφήτης, εξακόσια χρόνια μετά τη Γέννηση του Χριστού, για να μας διδάξει και 
πάλι το «οφθαλμόν αντί οφθαλμού»!!! Αυτό και μόνο ακυρώνει τη γνησιότητα των 
λεγομένων του Μωάμεθ. (περισσότερα…)
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